R5 1# BiEZEI—2 ONMTL—NR) PhEB S

B F

R LHTIREEE, REBELRIL,

1) _ 4 >+<J€—ﬁ>2 REHETLE Thd,

Nl

o

2 z’—y’—z+y ERBHETIL THb,

3) /n?+28 DEEERSN6 THIEXDERMn 2T XTRDILn = T
Hb,

() Bity=az’(@>0) Ly=8z+b IZOVT, z DEHAHLEIZ —35e<-1 DL,
y DEBH—HT 5, Z0LX, a= b= TH2.

6) 1BDEINzcm DEAERHD, TOEAFDHMDEI % 3cm IR, ED
RYX%24cm ZHESUTRAFREDL 22815, TOHEHEIZE L DIEEAFDOHEED

R0z, HBEDEAFED 1IDOREIIE cm THbd,

No.1
6) AOEDESIZ, 45 A, B, C, DIZHO OFLDET D
HY, 4 ABIXMH O DERT, BC:CD=1:3Th3. &
/ABD=3° DL X, LzDRXXE CThD, . 3L
A @) B

(7) D7 FATAMDIONE BHED I NINT AN To7z, ZOINTA NI
DX 1 RTHAIXI0RTHD, TORIE, THENDOMDNTAMDRHEELD
EDTHE, AMDNT A MDREOHRIEL BIED/NT A b D REDHRIENF

UL REEI B a DIEETNTRkDE L a= Thb,

A¥M|a|5|7[9]69]|9|5|10(7
B¥t | 8]|5[9[9|6[10(6]10| 7

8) HOEDLSIZ, BC=3cm, LA=45, £C=90° A
DEAZAY ABCHS, ACEHLLTE¥Ecm,
FU 90° DB D FWEIY RO (RHRES) %, 45°
B AC % EEZO# & UT 1 E#EX ¥ TTX 3 EEkRD
AR cm® TH 5, - Lem

B ™~3em- €

[HEIRS LS HRECA7L—T) /5%


ynaka
Ａ


2] HOEDE> 1z, Ely=azt@>0) 0I5 T IZ2HA, BELB, %7
PfT ABCD AT L 725 & 5 125 C & By —az? DF'5 7 Eiz e b,
HDZzyHEhEIZLD, mADEEN4, 4), SBDz EBEN -20DLX, XD
RIVIZEZ R 30,

1) AC D OEEEZhTNRDEI, y

2) B ACORERDEI,

3) RPzEfily=az®* D57 EIZES, FTHEIK ABCD OHEE L MAR ABCP
DEHENEFELUS R LEDHAP DEEERDZIV, EZL, APDx EBEREIXELT
5, F/, BABREEEZIRI,

No.2

P HE A5 Q HIEA S HEE A LFUEOY & Q HSh S P HISAR S
HE)E B L BEIE CA'% 5. A L BIRAUMBAICHTL, CIXA, BOHIE
A 30 HBITHEE L, ZOEE, Clk QHLEE HIELTHS 3 FEIHAIC B
& FIRFIC P HLEIZE W 2,

A, B, COEXZZNEH—ET, ADEXIZER8km, B, COEXIZ
FNTNER 2z km, BRykm &35 %, ROBNIZEZLLRIW,

1) PHmM»S QHRETOENY 2z ZAHVTERLEI,

2 A BlE ZO2EMNHEFELT, 1EBE30HRBIIHEESSE, DX, 20
EZSRDL XN,

B) QDX ALCHEEIDIE, AL BBHE> THSMSENKRDRI W,

[BEIR5 11 FrtE (7L —R) /#%



EOEDE>1Z, AD/BC, AD=4cm, BC=12cm D& ABCD %%,
U AB EIZHE, BCLEIZEFRHY, #9 DF LAC, ECLDREETN
FNG H&d5, AE:EB=1:2, ANAGD & ACGF OHEDHAMN4:25 T
HdLX, ROBWIZEZRIWV,

(1) #2 BF DRI ZRDBRI,

(2) DH: HF 2&R&MELBEHDHTRLRIW,

3) ACHG DEMEMN 15cm* DL ¥, MWAK ABFG DEEZ KDL I,

No.3

EOEDE ST, MALIZ4EA, B, C D2A®HY, EHBCE AD L0
ZE%EE LT3, £/, 15 ACLBD LD%A%E F &35, LACB=2ZDCE,
AC=15cm, CD=10cm, CE=12cm THdD & X, ROBIMNIZZL I,

A

(1)’ AACE o ABCD %EEBHL % X\,

T/, 9 BCOEI&ZRDL I,

(2) ABCD LHEBR=AFD5 S, AACE LERLDZ=ZAFRERDRI WV,
7, #5 BD DRI &KDBRI W,

(3) AABE & ACDE OHMBEDL 2 & & BHRREBEHDOHTRULI W,

[BEIR5 11 Rt (7L —R) /5%



[R5 1Hf BREFI—A (NI TV —F)] s
B OFE M ZE A M
1
(1) 2)
@ | n= 4| a= b=
(5) cm 6) °
@D a= 8) cm?
2
(1) C( : ) D ( )

P(

(FREAMKIIERICH <)

ZRES




km 2| xz=

D&

cm | @ | DH:HF=

cm

AACE & ABCD iZ2\W\ T

BC = cm
cm

ABCD o A " BD=

(AABE DOHE#E) : (ACDE DHTE) =




|R5 18 BlEFI—A N1 V—F)] MEELERK
B F f# T H &
1
(1) 8—12./2 2) (x—y)x+y—1)
B | n= 3, 4 4| a= 2 , b= 26
(5) 6 cm (6) 14 °
25
<7> a = 9, 10 <8) ?ﬂ' cm3
1)~4)&45 OG)~B 55 [36/4]
2 E
(1) C( —6 , 9 ) | D ( 0 , 12 )
1
(2) y=——x+6
2
(PATIHIA,ABCD OEiRE) =(AABCOER) +(AACDOER) y:%xz ...... D
(P9 ABCP i) =(AABCOER) +(AACPOEHRE) X r i<
SEAFISI A BCDOERE & PUf5T ABCP DERAE L < 4250l y=—5e+12:-Q
AACDOHEIE YL AACPOHEHBENEL WL XTHD, AR AR b
AACDOEEE AACPOHENEL < 25D, 1, 1
A ACRESIL LT, BINELRDLETHS, 78 = Tpr 12
3) £oT, APl AD%&EY, EFACITEHTRERE 22420 —48=0
y =%x2m‘—77 L DS TH B, (z—6)(z +8)=0
r=6, —8
@ £V, B ACOEXIE —% THBNE, >0 XV, z=6

R D 28&Y, Eff ACITHTREMRDAT

y = —%x+12 L5193,

INEQIZRATE L

1
y=—-6+12=9

6 , 9

(1)6 =

2)4= 36~ [16/]

(FRERAMKIIERIC

ZRES

i <)




(1) 3.5z km (2) = 36
(3) 8 AR
154 (2)58 (3)5 5 [158]
(1) 2 cm (2) DH : HF= 1 1
(3) 34 cm?
M5/ (2)55 (35 = [1565]

ANAACE £ ABCD IZDWT

CD OHAAIFZE LS

ZCAE= ZCBD------Q

ZACE= ZACD + ZDCE

/BCD=ZACD+ ZACB

RELY, ZACB= ZDCE THE15

ZACE= ZBCD------(@
(1)

O, @&V

2HDANZTNTNZFEL VNS
AACE « ABCD
BC = 2—25 cm
E 35

(2) ABCD « A BDE . BD= > cm
3) (AABE OTHTE) : (ACDE OHEFE) = 49 16

18/ (2)6= 34/ [18+]




R5 18 HiEZI—A (7 KNV RA)

MEFBFFR

3y, 3
U (F)+5--1p erET S

6 _
V3

@) x=56

4) 2XARBA (z—2)z+5)=—(x+10) 2 &, z=

(5) a lZEREE TS, 35<Ja <4 &2H=T a DEOEBIL

V6(V2 +4/3) & ETHL

, Yy=320DL X, zi—

B F

IZHTIEFDE, NEBEXRIV,

THb,

THb,

dry +4y? DfEERDD &

‘6%60

Thd,

fETH 5,

6) 1XEHy=-3z+b T, zDEHN —2<2<5DL X, y DEEN —8<y<13

THo,

ZDLX b DIEIL

THb,

7)) ROFT—RIE, IANDEREITEFT A NEToERTH D,
14, 16, 20, 14, 13, 11, 17, 15, 18 (&)

IOF—AEHOTRIZRLEZEDE, TOO~@NERIL

D (=)

25
20

15

10

HI

5

8) 3MDWEEzRRIZHRITT,

9) BEORDEE, Lz DRI I

@ (=)

25
20

15

HIH

10

5

Dl L 2RV DRI

‘Thd,

100 KDEDB—ILDEIMNa cm THBILGEMN

Hd, EMEEK ABCD DFEFEIZ

cm® TH 5,

No.1
Thb,
@ (=)
25
20
15 é
10
5
Thb,
X
58/ O
D
B/‘S:;:- S A
C

[BLEIRS 18] H5ieE(TRAVR) /#0%


ynaka
Ｂ


2] pamoTreaTcaELask Ui, SMERSHTATSHY, SNELE
PEEIIAYN—H ik b Ky ZOVFASEETTEII L, 2HEHD
Ra—EEETEAL Y MR- TEY, HARTOEDE) Ths,

A= a— v bEE
[ EFr+RUYZ| 800M
N IN—H— )
FSx+ kU2 | 900M
EFr+ Ruv2 | 650M
ﬁ{“ \‘\‘ 7\\ -
Y ey kY2 | 750m

NYN=H—&EXLEZADIL, 60%IFARTFr+ RV I7Dky bEEXL,
0% FH I+ RV I7DEY bEEX LA, £z, Y bRy TE2EXLAZAK
2EYIX+ RV IDEY beEX LA, 20X, REDNEEHE 33750 HTH -
Foo WUN—H—2EXLENBZz N, xY PRy T 2EXLENEE Yy NETD
EE, ROBWIZEZLRIV, 72720, HEBIEZRZVEDLT S,

(1) NYN=H—=2EXLZADSL, RTFr+ RV 7Dy NE2EXLEZAEE x
ERHWTRLZIW,

2) ROEILFREAZFTZHIERIN,

=42

= 33750

3) z, y DIEZRDLI,

No.2

Eﬁi&yzéxzwﬁ‘57jl:2,¢:‘&A, BHHY, A, BDzEBENZATH —2, 4

ThHb, ROBNNIEZRIW,

1) 28 A, BZEDIEMRDESZ
KDZI W,

Yy y=57*

B

2) AOABODHEBEZRKDZIW, 272U, 1BEYVZ 1cm &75,

(3) By ——2? D57 Iz BEAR O EDAX A LYRTVEPELY, 20

2

xmgépavaoAmma@ﬁﬁzuMB@@ﬁm%uaéaﬁ,p@@&?&

TRDRIW,

[#3EIR5 1M etk (TR R) /e



KnDL>iZ, AB=10cm, BC=8cm, CA=6cm ODEA=AFENH 5,
HPIE UABEZEBMN lcm OEITHA ZHFELUTHB ETHL., AQI,
HPLERIZEAZHEHFEL, LZAPQ =905 X5 IZHER ACLE2HL,
ROFPNIEZ 7RI,

A
_P
(1) HPAHAZHEELTIRBEOL X,
APDEXXAQ DEX £KDA I, ?
i
B C

2 RPARAEZHELT6MROLE, 5 PQ LI BCHRRE D ¥ 5,
A APDC DEEZ KDL I,

3 @ontx, #HAQ LIZE R ZAAPR LUAK APDC DEBENEL SRS LI
L%, #52 AR DRI &ZRDL IV,

No.3

B0 L 517, AABCIZHBWT, ZABCO=S48 L ACDESRED &L,

:@:%ﬁﬁitACAE:%LABCt@éiﬁmﬁE%téo

ROBINMIE Z 78X,

1) 45 A, B, C, EX1>0HALIZHS
Tik, ROX>ICEBELE, [ |ic
ABREREALELZIW,

4R A, B, C, EIZDWVT,
A, BAER]  |ORUEIZH-T,
AEVAREY: Db Aeloke
| [z,
I 4EF1ODOHAEIZH B,

2) LABC=172°, AE/BCTHhdL%, LBDCOREIIZRDLRI,

3) @2nt%, AE=6cm &9%, ZBCHORI&ZRDRIW,

[B=EIR 5 1 K (TR R) /$E



R5 1H#] HR#E2I—2 (7 RAV2R) B
(1) (2)
3) (4) r =
(5) @ | ®
(7) 8)
9) ° 1010 cm?®
(1)

=42
2)

= 33750

B | z= , Yy =
(1) 2) cm?
3 D =

EER BheER i
i
Il (1) AP = cm i AQ = cm
(2) cm? 3) cm
GEBH) 4 A, B, C, EIZDWVT,
A, BMWERF DEICANZH - T,
(1) ya =/ MY ML DD T,
2k,
ZD4 51 OD0OHBELEIZH S,
(2) ° 3) cm
ZERTE S




R5 1#1 HAE¥I—2 (7 RAVR) )
1
(1) 0 2) —3J2
(3) 64 4| z= 0, —4
(5) 3 @ |® 7
1
7 8 el
(7) @) 8) 5
o 1 3 3
9) 32 (10) ?“ cm
RAm [40 5]
3
1 il
(1) 5 xr
z+Yy =42
(2)
800 % 0.6 2 + 900X 0.4 z + 750y |= 33750
Bl = 25 , y = 17
K508 [1584]
(1) 1 (2) 12 cm?
(3) D = 1, 3

£S5 [15 8]

H K REESER
4
(1) AP = 3 cm AQ = 5 cm
2) 18 cm? | Q) % cm
£Z5H [15 4]
(BEEA) 4= A, B, C, EIlZDWVT,
A, BME#R| CE |OEUANZH->T,
(1) Z| CAE | = Z| CBE | Y iIDDT,
MHEADEED W 2L,
ZD4 51 OD0OHBELEIZH S,
2) 108 N ) 3+3/5 cm
£Z5m [15 8]




o

BREZEF vy L Y a—A MREESER No.l
R 5 1 /H\E ALY
BEHEZEI—2 \
o (1) BDFRIL, HDHERD3IEE S ADBFRRIC EZEERE(S) |tk
ﬁ ,:%.t, DWTHANEERE, HNEHTERLAZEDTH S, OB~ 10 0.20
BRI 20 22 LAE 30 3 RGO ELED AT 10 ~20 0.35
ATH%, 20 ~30 030
30 ~40 0.10
RO LHTIRE D, REEZAIN, 10 ~50 0.05
H 1.00
1) 21+(=9)x4=(—6) ZEtETB L THb,
8 A, B, CO3IAMNURATAZ1IETSEX, AFITIIVPEOMERIT Thb,
@) x;r?’ _ 3””2” EEETDHL Thb,
Q) ROEDESIZ, 45 A, B, C, DIF¥EROX LY¥EHFOY LIZHY,
OA=AB=BC=CDTHhd, TDLX, LzDKXX|Z
°THh5B, X
(3) (z+2)72—6z—7 2RBHET D& Thb, D
B
25° F
0] y C Y
1) a=2—6 DX, a’—4 DfEIZ THhd,
(100 HOEIE, *¥EN6cm ODHOEZEREE L,
EXMN9cm OHHETH D, HHEEDIESZ A &L
WA O0A EIZAB:BO=2:1¢4L55B2k 3,
(G) 22 482+7=0%fE L 2= THD, HBZEY, EEIETREETHIITTES220
SMAEDD L, THE A 253 ERWVILAED
N4 cm’® TH5B,

6) y=az®T, z DIEMN 1 "5 5 ETHEMNT S L XDEIDOEEMN 2 THDHL X,

a= Thb,

(#iE] RS 1] RpEF v LY. i / #F


ynaka
Ｃ


(2] m1re, m2m 028555 10 MBEOEEDIT A b &4 50 MK LT
(o, 81 FIOBEE 55, B2MOBAL5ALTBE, FHEMET HLARY,
51 MOEEE 45, B2MOBSE 6HLTH L TIENE6 KL ho s, YORIE
& ERRNREROVT AN CESEE DT 5. KOMNEZ R X,

1) B1MOB/HRE5 S, B2MOEAE5HLTH LS, k50 ADBADEH %
K7 X,

2 BIMEERUAZAEIE 2z A, F2HZERLEZABIZy A2LUT, 2, yIZDOWT
DETHEREZTRURI, /2, FIMEZERUZABEE2MEERL-AEE
ZTHNENRDLZ I,

3) 10 MR ZE M- ZE[EN 14 Nz X, 2BLERE> ZABERDLI W,

No.2
(3] moE51c, By —22 DI T EIZ2HA, BABHY, KA, BOz EEE

THTHh -1, 2TH5, 2K A, BEBIEMRELLTD, ROMDIZEZLRIW,

1) RBODyEREERDZI,

2

y =2z ‘

@) ERLORERDEIN,

[Nl Ty gy

//—1()

B) yENCEALTHEBENMREECEL, BRIy #HEDOREE2 D T3, £,
By =222 D5 7LD 2 BEMN2LVAZINWEIAIZEAP2E3%, ABCD OH
BN ABCP DEED 2 212455 L %, S P DOEEEZRDAE I,

(%] R6 1] BTy LY. i / 8%



®onk>1z, AD/BC, AD =2cm, BC=10cm ®&F ABCD %%, D »
5 ABIZHTREREVE, TOEHREBCLEDREEE LTS, /-, NAKAC
LR DE L DREEFLTHLE, ROMNIIEFEZRIW,

A,—Z cm._ D
F
B \\\\E _____ -7 C
"""" 10cm ----="7"

(1) DF:FE ¢ > L EfBELBROLTRLULIW,

(2) AAFD OEMBEIZFITELR ABED OHEBDAEZEMKDL I,

3) MAFCOHRGZELL, M7 ECLIZDE/GH 5" H%z2L5,
SEATIH0F ABED OEMEM 20 cm? D& %, AR FEHG OEE% KD I,

A_.2cm |

F

No.3
TOEO LS BEANSY, BASB A, B, C DIXFEEDSET, MAK ABCD i,
LIOEXM 6 cm OEAHTHS, W DC LIZAE 22, HEifBE LML 0%kA
D5, HBLELGEEF L5, %7, Hi BC LEE DF L O%AE G L35,
ROBNIEZ 7RI,

W N

(1) ABCE=ADCG ZFERHL 22 3\,

2) BE=2y10 cm, CG=2cm Dk X, #4% DE L #4 EF DEX 2 ZnThko
XV,

3) @mnrE, AEFGOHBEZRKDZIW,

(B3] R5 1H] RpEF v LY. i / 8%



R5 1 BWIEREF YL YYI—R B2 M E A K HEE S
ez —2

1 4
1) 2) ()| DF: FE = : 2) %

(3) (4) (3) cm?

(5) = 6) a =

5]
(7) A | (:fRA) ABCE & ADCGIZHWT
U ABCD IXIEE B4 DT
9) ° 110 cm? BC=| | ... D
/BCE = Z =90° ...... ®)

2] .

D " CF Iz T 5MAAIEELVRS

ZCBE= z| | ... ®
=| (L& D, @ Ok
" R RENZHE L
_________________________________________________________________________ DT
- " ABCE = ADCG (GERA# DY)
% 1 A, % 2 A
2) = =
8 A DE cm, EF cm
3) cm?
3

(1) @ y=

3) ) _

( ) SRS




R5 1#7 HRlEZFvy Ly Ya—A B =
BEEEI—2A
1
1 1) 2 2) —"Zx
6
3) (x+1)z—3) (4) 6—46
—44+.2 1
5 - = V= 6 = =
(5) = 5 6) a 3
1
(7 24 A | ® 9
9) 100 ° |10 76r cm?®
ZA4E (40 5]
2
(1) 285 =1
5z + 5y = (1) D&z
2) 4z + 6y =280
1M 31 A, FE2[H 26 A
3) 7 A
&5 [15 5]
3
(1) 8 @ y= 2z+4
@ ( V5, 10 )

£Z5m [15 4]

MEBESEK
M| DF:FE= 1 ¢ 4 [© 1 %
10
3) 24 cm?
Ro5m [15 4]
(ZEBH) ABCE & ADCGIZBWT
YA ABCD IZIES R DT
BC=| DC | = ... D
/BCE= /| DCG |=90° ...... ®
” CRIzR¥ 2 FAAIELVSS
ZCBE= Z| CDG |  «ceen. ©)
O, @, @&V
(BEEMH) Lot o S A
OB L FDOMmENA  NEnFNZELW
DT
ABCE = ADCG (FERA# DY)
2) DE= 4 cm, EF= 2“510 cm
8 2
3) — cm
5

1 54 (2) 54 (3) 54 [15&]

2

B =




	85syujitu
	85syujitu2
	85syujitu3



